



11 апреля 2025 года в рамках Федерального проекта «Школа Минпросвещения» состоялся областной семинар наставнической лиги «Школьный климат» с актуальной темой «Благоприятный школьный климат-условие достижения качества образования».

В работе семинара, который проходил на базе Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа №9 имени Геннадия Анатольевича Шевцова г. Бердска», приняло участие 58 педагогов из 22 муниципалитетов Новосибирской области.

Открыла семинар Блинова Надежда Александровна, начальник методического отдела управления образования и молодежной политики г. Бердска. В своем приветственном слове Надежда Александровна поблагодарила всех участников семинара за проделанный путь и остановилась на важности темы формирования благоприятного школьного климата в образовательном пространстве школы. Директор школы - Вера Викторовна Забелич познакомила гостей с системой работы школы в этом направлении и с достижениями учащихся. Важный вопрос формирования и работы школьной службы медиации «Диалог» в профилактике детско-подростковых конфликтов осветила Тарасевич Наталья Викторовна, педагог психолог. Очень ценно, что тема школьной службы медиации была продолжена на мастер-классе медиаторов школьной службы с темой «Примирительная медиация». О системе работы классных руководителей в укреплении благоприятной школьной среды, рассказала Антипова Мария Сергеевна, советник директора по воспитанию. Антипова М.С. обозначила в своем выступлении этапы формирования классного коллектива и личность классного руководителя в системе воспитания. В унисон прозвучало и выступления Орловой Татьяны Юрьевны, классного руководителя 11А класса «Личность классного руководителя и комфортная среда». Татьяна Юрьевна подкрепила свои слова на Дискуссионном Круглом столе по теме «Ценности мнимые и истинные» с учащимися 11кл.

Значимой и интересной для всех участников была практическая часть семинара. Организаторами мероприятия было подготовлено 8 интерактивных занятий, на которых педагоги школы продемонстрировали различные технологии по формированию благоприятного школьного климата.

При подведении итогов семинара гости были единодушны в высокой оценке представленных занятий и выступлений. Семинар по формированию школьного климата был полезным и информативным событием, что позволило участникам не только получить теоретические знания, но и увидеть на практике различные методы. Полученные знания и навыки будут полезны в повседневной работе педагогов и администрации школ.